

省人代会南通市代表团全体会议审议省政府工作报告

勇挑大梁 多作贡献 加快打造全省高质量发展重要增长极

晚报讯 昨天下午,省十四届人大二次会议南通市代表团举行全体会议,审议省政府工作报告,审查有关计划和预算草案。省委副书记、组织部部长沈莹,省人大常委会副主任曲福田,副市长、公安厅厅长李耀光,市委书记、市人大常委会主任吴新明,市委副书记、市长张彤,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等参加审议。

会场气氛热烈,沈莹、曲福田、李耀光、吴新明、张彤、沈雷、封春晴、秦菊香、沈旭东、陈雷、施炜、吴灵姝、章朝阳等代表结合自身工作实际,围绕省政府工作报告畅谈体会、共话发展。

吴新明代表说,省政府工作报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,深入落实省委全会和省委经济工作会议部署安排,总结成绩实事求是、分析形势深入透彻、部署工作务实精准,体现了高度的政治自觉、高远的

发展追求、高尚的为民情怀、高昂的拼搏精神,是一个凝心聚力、催人奋进的好报告。他表示,省政府工作报告明确了十项重点工作,为我们指明了方向、明确了重点。我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记嘱托、感恩奋进,坚定扛起打造全省高质量发展重要增长极的使命责任,牢牢把握“四个走在前”“四个新”重大任务,立足南通叠加机遇、江海资源、发展潜力,积极参与全省“一中心一基地一枢纽”建设,更大力度推进跨江融合、向海发展,全力加快制造强市、海洋强市建设,以“三个年”“三个三年”和经济工作“四项机制”等“三大举措”干当前,聚力共建长江口产业创新协同区,打造通州湾石化双循环基地,大力弘扬“不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利”的精神,持续浓厚“七虎竞南通、十强逐江海”的竞相发展氛围,推动高质量发展不断取得新成效,为全省发展大局勇挑大梁、多作贡献。

张彤代表在发言时说,省政府工作报告站位高、理念新、文风实,贯彻了中

央经济大省要真正挑起大梁的重大要求,是一份维护核心、彰显初心、提振信心的好报告。她表示,南通作为经济大市,有责任有条件为全省挑起大梁多作贡献,将进一步拓总量、优结构、促创新、提能级,坚定不移走新型工业化道路,奋力打造中国现代工业名城,为当好全省高质量发展重要增长极提供支撑。着力提升产业集群竞争力,加快六大千亿级产业集群和16条优势产业链高质量发展,统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育。着力增强创新动能,加快建设高水平国家创新型城市,加强科技创新和产业创新跨区域协同、创新平台建设和关键核心技术攻关,推动数字赋能产业。着力强化人才支撑,健全完善生态、计划、平台、服务“四位一体”人才工作新格局,加快建设长三角北翼人才高地,加大人才引培力度,强化产教融合、科教融汇,深化全国青年发展型城市试点。以更高站位、更硬举措、更实作风推动各项工作取得新成效,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出南通贡献。

沈雷代表说,报告提出要“加快把农业建成现代化大产业”,就是要跳出“农业抓农业”的传统思路,顺应现代化要求,通过抓农业全产业链和一二三产融合,做大做强产业的规模和质效。南通将始终围绕高水平建设农业强市这一鲜明主题,做好“保供”与“增效”两篇文章,落实好巩固优势、拉长短板、拓展空间三项举措,系统构建“4+10+N”的农业全产业链体系,全面提升产业竞争力和品牌影响力,为高水平建设农业强省再立新功。

封春晴代表说,南通将认真对照省委、省政府的期盼要求,继续把激励干部担当作为摆在组织工作的重要位置,旗帜鲜明地支持和鼓励敢为善为者、宽容和厚待实干肯干者,进一步激发想为愿为的内生动力、锤炼能为善为的过硬本领、营造敢为有为的良好氛围,推动担当作为在江海大地蔚然成风。

市领导姜东以及南通团其他省人大代表一同参加审议。省有关部门负责人列席会议。

记者汤晓峰 丁威程 李彤 朱文君

住通省政协委员分组讨论省政府工作报告 议政建言谋未来 凝心聚力促发展

晚报讯 昨天下午,省政协十三届二次会议举行小组会议,来自各界别的住通省政协委员分组围绕省政府工作报告,结合江苏发展实际,积极议政建言。

谈发展句句担当,话民生字字关情,谋未来信心满怀。委员们表示,省政府工作报告全面务实说成绩,客观准确谈问题,站位高远谋全局,句句提振发展信心,处处彰显为民情怀,鼓舞人心、催人奋进。今后,要围绕省委、省政府明确的目标任务,进一步充分发挥委员主体作用,找准

履职着力点和切入点,建真言、谋良策、出实招,奋力推进中国式现代化江苏新实践。

“在听省政府工作报告时,我特别关注其中的南通元素。在2023年江苏高质量发展成绩单里,南通作出了应有贡献,这也极大增强了我们做好本职工作、再创新业绩的动力和信心。”来自经济建设一线的顾强委员说,将紧扣长三角一体化国家战略要求,锚定为国内国际双循环提供供应链一体化物流服务的目标,利用好吕四港江苏新出海口独特区位优势,高水平推进港口建设,努力将吕

四港打造成为集风电叶片、重型装备、大型模块以及汽车物流于一体的出口基地,争当全省全国绿色现代航运示范者、先行者。

民之所盼,我必行之。来自医卫战线的张兵委员注意到,省政府工作报告重点提及深入开展健康江苏建设。他表示,要凝聚各方力量,大家想在一起、站在一起、干在一起,持之以恒加强基层卫生能力建设,让老百姓能在家门口享受优质医疗服务;加强高水平医院建设,让市民不出南通就能治好疑难杂症;加速县域医共体建设,让老百姓好看病、

看好病,切实提升获得感和幸福感。

“省政府工作报告安排今年重点工作时,专章部署繁荣发展文化事业和文化产业,作为文旅系统的一员,很受鼓舞,倍感振奋。”王智委员表示,将按照省委、省政府部署要求,结合南通实际,以建设江海特色文化强市为目标,坚持文化事业、文化产业比翼齐飞,运用创新发展、竞先发展、融合发展的思路,着力推进好艺术精品生产、公共文化服务、文化保护和传承、文旅融合发展四大工程,不断擦亮江海文化名片,为建设文化强省贡献智慧和力量。



诚实是立身之本
守信为道德之基

